

菲華文總設立華語語言中心 聘請經驗豐富專業老師任教

#亞洲 #菲律賓 #菲華文經總會 #Filipino Chinese Cultural & Economic Association #菲華文經總會
語言中心

菲華文經總會〈文總〉為能夠提供在菲律賓土生土長的華裔青年有一個學習華語文的情境場域，特在馬尼拉市華人區的自由大廈設立「菲華文經總會語言中心」，並聘請具有豐富教學經驗的專業教師擔任講座。

「菲華文經總會語言中心」第一期短期國語語言班，分為初級班及中級班，每班僅限20名學員，上課日期從6月23日至8月25日止〈連續10個週日〉，時數為每週2小時。

第一期短期國語語言班初級班和中級班的講座，分別為：已投身華文教育界達45年，現任菲律賓聖公會中學華文教師的施子莉老師及菲律賓中正學院大學部教育系畢業，曾先後在菲律賓中山中學、菲律賓中正學院任教46年的伍杏月老師。

菲華文經總會常務委員謝銘洲說，文總成立語言中心主要是為了培養學員的聽說能力，使大家快速掌握基本的日常用語，並能用華語文進行交流無礙，加深對中華文化的了解和認識。

菲華文經總會工作委員會主任蔡懷強則表示，預定將於9月上旬開課的第二期短期國語語言班已有學員陸續在報名中，為能夠讓大家有效的學習華語文，每班名額僅限20名，有意者可與文總秘書處聯繫。

菲華文經總會〈文總〉於1919年成立，在全菲律賓各主要城市均設有直屬單位。文總下屬的工作委員會，每年均會舉辦學生作文、書法、壁報與愛國歌唱比賽等相關活動，以傳承發揚我中華文化。

